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ZESTAWIENIA OBCIAZEN
STROPODACH

Oddzialywania stale.

Zestawienie obciazen na 1m? rzutu: kN/m? charakteryst. YF oblicz.
- panele z blachy na rabek: 0,10 1,35 0,18
- folia paroprzepuszczalna: 0,01 1,35 0,01
- izol. termiczna: 0,80x1,20= 0,96 1,35 1,30
- folia paroizolacyjna PE: 0,02 1,35 0,03
- ptyta zelbetowa: 0,20x25,0= 5,00 1,35 6,75
- tynk lub plyty gipsowo-kartonowe na ruszcie: 0,28 1,35 0,38
- obcigzenie stale: 6,37 8,65
Oddzialywania zmienne

- obcigzenie uzytkowe — kategoria H: 0,50 1,50 0,75

Strefa obcigzenia wiatrem 1: A=212,00 m npm — v,=22 m/s; qb,o:0,3OkN/m2

- wspotczynnik kierunkowy cgir=1,00
- wspotczynnik sezonowy Cseason=1,00

- bazowa predko$¢ wiatru vp=Cgir X Cseason Vb=22 M/S

- wysokos$¢ odniesienia ze=hmax =14,37m

- kategoria terenu I— wspbtezynnik chropowatosci ¢ (ze)=1,2(14,37/10)°*3=1,26 (wg

zalacznika krajowego NA.6)
- wspotczynnik rzezby terenu: co(z¢)=1,00

- $rednia predko$¢ wiatru: vimZe)=Cr(Ze) Co(Ze) Vb=27,67 m/s

- intensywno$¢ turbulenc;ji 1y(z¢)=0,149
- gestos$¢ powietrza p=1,25 kg/m3

- wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci; qp(ze)=[1+71(ze)] Y2 p vm?(2:)=0,98 kPa

- wspotczynnik konstrukcyjny cs€4=1,00

- wspotczynnik ci$nienia zewnetrznego cpe=0,70

Sita oddzialywania wiatru na powierzchni¢ zewnetrzng:
Fwe=CsCa 0p(Ze) Cpe=1,0 0,98 x 0,70=0,68 kN/m?

- strefa obcigzenia $niegiem 3: A=212,00 m npm — Sy =0,006 A-0,6=0,67kN/m?

Sk > 1,20kN/m’

Sytuacja obliczeniowa : trwata lub przejsciowa
- wspolczynnik ekspozycji :

teren normalny C.=1,00

wspotczynnik termiczny C=1,00

- wspotczynnik ksztattu dachu: nachylenie potaci 0=3° — p;1=1,20

Obcigzenie charakterystyczne:

S=n1 Ce Ct ¢ =1,20 x1,00 x1,00 x 1,20=1,44 kN/m?



STROPY NAD PARTEREM

Stropy w postaci plyt zelbetowych wylewanych o grubosci 20cm

Obcigzenie state na 1m” rzutu: kKN/m? charakter. VE oblicz.
- posadzka: 0,20 1,35 0,27
- wylewka: 0,05x21,00= 1,05 1,35 1,42
- styropian: 0,12x0,50= 0,06 1,35 0,08
- ptyta zelbetowa: 0,20x25,00= 5,00 1,35 6,75
- tynk: 0,015x19,00= 0,28 1,35 0,38
- obcigzenie state: 0k=6,59 04=8,90
Obciazenie zmienne na 1m? rzutu: kN/m? charakter. YE oblicz.
- $cianki dziatowe: 1,20 1,50 1,80
- obciazenie uzytkowe — kategoria C4: 5,00 1,50 7,50
- obcigzenie zmienne: pk=6,20 pPg=9,30
SCHODY WEWNETRZNE

Schody zelbetowe wylewane — ptytowe h=16cm

Obcigzenie 1m? plyty biegowej: kN/m? charakter. Vi oblicz.
- oktadzina: 0,40 1,35 0,54
- stopnie: 0,175x0,30x0,5x24,0= 0,63 1,35 0,85
- ptyta zelbetowa: 0,16x25,0/coso= 4,36 1,35 5,88
- tynk: 0,015x19,0 /cosa= 0,33 1,35 0,45
- obcigzenie stale: gk=5,72 Q4=7,72
- obcigzenie uzytkowe — kategoria A: P=5,00 1,50 pe=7.,50
- obcigzenie catkowite: gx=10,72 0q=15,22
- dla ptyty h=20cm: gx=6,94 04=9,37



BALKON WSPORNIKOWY

Ptyta o grubosci 15 cm

Zestawienie obciazen na 1m? rzutu: kN/m? charakter. vt oblicz.

- posadzka: 0,30 1,35 0,40
- wylewka: 0,05x24,0= 1,20 1,35 1,62

- styropian: 0,30x0,5= 0,15 1,35 0,20
- ptyta zelbetowa: 0,15x25,0= 3,75 1,35 5,06
- tynk: 0,015x19,0= 0,28 1,35 0,38
- obcigzenie state: g= 5,68 7,66
- obciazenie uzytkowe: p= 5,00 1,50 7,50
- obcigzenie calkowite: q= 0k=10,68 04=15,16

Poz.1- STROPY NAD PIETREM - STROPODACH
Ptyty krzyzowo zbrojone

BETON

Klasa ekspozycji betonu — XC1

Klasa betonu — C20/25 (B25) —»f,4=13,33 MPa, f.4=1,00 MPa
Maksymalny rozmiar kruszywa dy=16 mm

Wilgotno$¢ srodowiska RH=50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotezynnik pelzania $=3,26

STAL
Klasa stali: A-ITIN ( BS00SP) — f4=420 MPa, fy=575 MPa

Obcigzenie stale:

gk= 6,37 KN/m? g¢= 8,65kKN/m?
Obcigzenie zmienne:

Pk =0,50 kN/m? pe=0,75kN/m?
Sk=2,00 kN/m? S4=3,00 kN/m?

Obciazenie zmienne — pasma pod centralami wentylacyjnymi:
Pk =5,00 kN/m? pa=7,50kN/m?

Ecm=30,00 GPa



PL1 - PLYTA NA POZ. +7,80

L,q=5,55m
,=9,70m

g4=8,65kN/m?
g¢=8,65kN/m?

ly2=5,45m

l,/1,=1,75
pa=3,75kN/m?
pa=7,50kN/m?
STATYKA M,q =32,54kNm
My, =40,87kNm

WYMIAROWANIE

Ix3=6,65m
l,/1,=1,80m
qe=12,40 kN/m?
qe=16,15 kN/m? pod centralami went.

1,/1=1,45

M,1=10,50kNm
M,,=18,20kNm

Mpodp_lz = 53,16kNm

Beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN fyd:420|\/IPa

h=0,20 m d; =0,165 m d»,=0,155m b=1,00 m

zbrojenie w kierunku x-X :

Hef=0,150 Cef=0,915 As=6,86 cm?

Zbrojenie dolem : ® 12 co 15cm, ® 12 co 11cm A=754cm?  A=10,28cm? -y
zbrojenie w Kkierunku y-y :

Her=0,067 (eii=0,965 A=2,90 cm?

Zbrojenie dotem : @ 12 co 20cm A5:5,65cm2

Naroza zewnetrzne zbroi¢ ukosnie @ 10co 20cm na dtugosci 1,50m

zbrojenie na podporze wewn. 1:
Ler=0,196 Cer=0,890
Zbrojenie gorg : @ 12 co 10cm

zbrojenie na podporze wewn. 2:
Ler=0,184 Cerr=0,897
Zbrojenie gorg : @ 12 co 11cm

PL2, PL3 - PLYTA NA POZ. +7,80

La=6,65m l,;=12,05m
Lx2=7,25m lyo=7,75m
Lx3=6,65m Iy3=5,60m

g4=8,65kN/m?
g¢=8,65kN/m?

pe=3,75kN/m?
pa=7,50kN/m?
STATYKA M,; =47,87kNm
My, =28,68kNm
M,5=18,50kNm

WYMIAROWANIE

A=9,18 cm?
A=11,31cm?

A=8,55 cm?
A=10,28cm?

l,/1,=1,80
l,/1x=1,10
l,/1,=0,85
0¢=12,40 kN/m?
04=16,15 kN/m? pod centralami went.
My1=14,76kNm
My,=22,34kNm
My3=25,48kNm

Beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa
stal A-11IN fyd:420MPa
h=0,20 m d; =0,165 m d»=0,155m b=1,00 m



zbrojenie w kierunku X1-X1 :

Lerr=0,176 Cer=0,900 A=8,17 cm?
Zbrojenie dotem : @ 12 co 12cm As=9,42cm?
zbrojenie w Kierunku Xz-Xo_, Yo-Yo:

Lerr=0,106 Cer=0,943 A=4,67 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 16cm A=7,07cm?
zbrojenie w kierunku yi-y; :

Ler=0,072 Cer=0,962 A=3,12 cm?
Zbrojenie dotem : @ 12 co 20cm As:5,65cm2
zbrojenie na podporze:

Hei=0,150 Cer=0,917 A=6,82 cm?
Zbrojenie gora : ® 12 co 11cm As=10,28cm?

PL4 - PLYTA NA POZ. +7,80

L,=4,40m l,=5,55m ly/1,=1,25

g4=8,65kN/m? pa=3,75kN/m? qe=12,40 kN/m?
STATYKA M, =13,63kNm My:8,67kNm
WYMIAROWANIE

Beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN fyd:420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d»=0,155m b=1,00 m
zbrojenie w kierunku X-Xx :

Hefr=0,050 Cer=0,973 As=2,15 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 20cm As=5,650m2

zbrojenie w kierunku y-v:
Zbrojenie dotem : ® 12 co 20cm As=5,650m2

PL5-PLYTA NA POZ. +7,80

L,=5,65m l,=7,80m 1,/1,=1,40
ga=8,65kN/m? pe=3,75kN/m? 0e=12,40 kN/m?
STATYKA M, =26,00kNm My1=12,90kNm
WYMIAROWANIE

Beton C20/25 (B25) feq=13,3MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d»=0,155m b=1,00 m



zbrojenie w Kierunku X-X :
1efr=0,096 Cerr=0,948 A=421 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 15cm AS=7,54cm2

zbrojenie w Kierunku y-vy:
Zbrojenie dotem : @ 12 co 20cm AS=5,650m2

PL6 - PLYTA NA POZ. +8,35

L,=5,70m Iy:10,00m Iy/Ix=1,75

9¢=8,65kN/m? pa=3,75kN/m? 0e=12,40 kN/m?
STATYKA M, =34,32kNm My1=11,16kNm
WYMIAROWANIE

Beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN fyd=420l\/IPa

h=0,20 m d; =0,165 m d»,=0,155m b=1,00 m
zbrojenie w kierunku X-X :

Hef=0,119 Cef=0,935 A=5,64 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 15cm AS=7,54cm2

zbrojenie w kierunku y-v:
Zbrojenie dotem : ® 12 co 20cm As=5,650m2

Poz. 2. BELKI, NADPROZA I SLUPY PIETRA

Bpl - BELKA W PLYCIE PRZY OTWORZE SWIETLIKA

Lef=4,00x1,05=4,20m 0¢=12,40x1,33=16,49kN/m
STATYKA Ms3=36,36KNm V44=34,63kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN f,;=420MPa

b=0,40m ber=0,80m h=0,20m d=0,165m
Hef=0,148 Eef=0,920 As1=5,70cm?

Dotem zbroi¢ 4 ® 16 co 10cm na szerokosci 0,40m
Gorg4 @ 12



Bp2 - BELKA W PLYCIE PRZY OTWORZE SWIETLIKA

Les=5,67x1,05=5,95m 04=12,40x3,15x0,8=31,24kN/m
STATYKA Msg=138,24kNm V=92,94kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.;=13,3MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

b=0,50m ber=1,00m h=0,20m d=0,165m
Meff:O,449 > },l|im:O,375 C|im:0,750

Mgd iim=115,41kNm A =22,20cm? Ay=4,18cm?

Dotem zbroi¢ 9 @ 20 co 6 cm na szerokosci 0,50m
Gora4 @ 12

Bp3 - BELKA W PLYCIE PRZY OTWORZE SWIETLIKA

Ler=5,00x1,05=5,25m 04=31,24kN/m

STATYKA Mg=107,63kNm V¢=82,00kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN fy=420MPa

b=0,50m besr=1,00m h=0,20m d=0,165m
Her=0,349 Cet=0,775 Aq =20,04cm?
Dotem zbroi¢ 7 @ 20 co 8cm na szerokos$ci 0,50m

Gorag4 @ 12

Bp4 - BELKA W PLYCIE PRZY OTWORZE SWIETLIKA

Lef=3,00x1,05=3,15m qe=12,40x1,33=16,49kN/m
STATYKA M,3=20,45kNm Vs=25,97kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

b=0,40m besr=0,70m h=0,20m d=0,165m
Lef=0,095 Eef=0,950 As1=3,10cm?

Dotem zbroi¢ 4 ® 12 co 10cm na szerokosci 0,40m
Goérg 4 @ 12



Bp5 - BELKA W PLYCIE PRZY OTWORZE SWIETLIKA

Le#=5,37%1,05=5,64m 04=12,40x2,50x0,8=24,80kN/m
STATYKA Msq=98,60kNm Vq=69,94kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) feq=13,3MPa

stal A-11IN fy=420MPa

b=0,50m besr=1,00m h=0,20m d=0,165m
uer=0,320 Cerr=0,800 A =17,78cm?
Dotem zbroi¢ 6 @ 20 co 8cm na szerokos$ci 0,50m

Gorg 4 @ 12

Bp6 - BELKA W PLYCIE PRZY OTWORZE SWIETLIKA

Lef=3,62x1,05=3,80m qq=24,80kN/m

STATYKA Msq=44,76KNm Vsq=47,12kN

WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) feq=13,3MPa

stal A-11IN fyg=420MPa

b=0,40m berr=1,00m h=0,20m d=0,165m

Ler=0,145 Cef=0,920 Ag1 =7,02cm?

Dotem zbroi¢ 5 ® 16 co 10cm na szerokosci 0,40m

Gorg 4 @ 12

Bl - BELKA

Belka dwuprzestowa 1,=5,10m 1,=4,60m
Qq1=16,15x(5,45+ 6,65)x0,50x0,80+4,56 =82,73 KN/m

qa2=12,40x(5,45+ 6,65)x0,50x0,80+4,56 =64,58 kN/m Aq=18,15kN/m
STATYKA M;1=186,42 kNm M>=114,79 kNm Mpodp.=-219,62 KNm
Va=172,19 kN Vg1 =257,96 kN Vgp=191,93 kN Vc=118,83 kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) feq=13,3 MPa

stal A-11IN fy4=420 MPa

b=0,30m h=0,45m d=0,415m betr=1,00m - zbr. dolne
zbrojenie w przestach:

Le=0,096 Cerr=0,947 A=11,29 cm?

Zbrojenie dotem : 6 ® 16 — 1=5,10m As=12,06 cm?

5® 16 — 1=4,60m A=10,05 cm?
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zbrojenie na podporze:
Ler=0,375 Cerr=0,750 A=16,80 cm?
Zbrojenie gorg : 4 ® 16 + 3 © 20 A=17,46 cm?

SCINANIE: Podpora B - Vg=257,96 kN

Vs01=245,55kN Vei2=211,22kN VRa1=71,94kN < Vg2
L=2,10m s;=0,185m

Strzemiona czteroramienne 14 ® 8 co 15cm na odc. 2,10m, w przesle @ 8 co 20cm

Podpora By, - Vgp=191,93 kN

Vs11=182,24kN Vs42=155,44kN VRa1=71,94kN < Vg
L=1,70m  s$;=0,25m

Strzemiona czteroramienne @ 8 co 15cm na ode. 1,80m, w przesle @ 8 co 20cm
Przy podporach skrajnych 6 @ 8 co 15cm i 5 @ 8 co 15cm

Sprawdzenie nosnoéci krzyzulcOw betonowych
VRa2=V feq bw 2 cotO/(l+c0t92):0,3576 MN = 357,00 kN > Vg1

v=0,60 cot 6=2,0
B2 —BELKA
Belka dwuprzgstowa
1:=5,10m [,=4,60m
q¢1=16,15x(5,45+ 5,65)x0,50x0,80+4,56 =75,62 KN/m
Qq2=12,40x(5,45+ 5,55)x0,50x0,80+4,56 =59,12 kN/m Aq=16,50kN/m
STATYKA M;=170,37 kNm M»=105,08 kNm Moodp.=-200,87 KNm
Va=157,37 kN Vg =235,82 kN Vgp=169,97 kN Vc=108,78 kN
WYMIAROWANIE
beton C20/25 (B25) fq=13,3 MPa
stal A-I1IN fy=420 MPa
b=0,30m h=0,45m d=0,415m ber=1,00m - zbr. dolne
zbrojenie w przestach:
1efr=0,088 Cef=0,950 As=10,29 cm?
Zbrojenie dotem : 6 @ 16 — 1=5,10m A=12,06 cm?
5® 16 — |=4,60m As=10,05 cm?
zbrojenie na podporze:
Hef=0,344 Cer=0,778 As=14,82 cm?
Zbrojenie gora : 4 ® 16 + 3 ® 20 As=17,46 cm?

SCINANIE: podpora B;
Strzemiona czteroramienne @ 8 co 15¢m na odc. 2,10m, w przgsle @ 8 co 20cm

Podpora Bp
Strzemiona czteroramienne ® 8 co 15cm na odc. 1,80m, w przgsle @ 8 co 20cm
Przy podporach skrajnych 6 @ 8 co 15cm i 5 @ 8 co 15cm
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B3 —BELKA

Belka czteroprzestowa

1;=5,55m 1,=5,45m 15=2,40m 1,=4,25m
041=12,40x3,50+4,56 =47,96 KN/m 0q4-=35,96kN/m Qq~=12,00kN/m

(a2, Qus=16,15x3,50+4,56=61,08kN/m  Ag=13,12kN/m

STATYKA M;=123,04 kNm M,=116,59 kNm M3=28,50kNm  M,=89,36kNm

M14,=-206,97 kNm M,.3=-100,68 kNm Ms.4=-81,71 kKNm
Va=106,47 kN Vg1 =161,57 kN Vgp=179,66 kN Vci=162,11 kKN
Vcp=71,39 kN Vpi=79,67 kN Vpp=133,17 kN VEe=106,62kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3 MPa

stal A-I1IN fy=420 MPa

b=0,25m h=0,50m d=0,465m ber=1,00m - zbr. dolne
zbrojenie w przestach :

Hef=0,050 Cef=0,972 As=6,48 cm?

Zbrojenie dolem : 4 ® 16 As=8,04 cm?

zbrojenie na podporze 1+2:

Hei=0,338 Cei=0,784 A=13,52 cm?

Zbrojenie gora : 4 ® 16 + 3 ® 20 As=17,46 cm?

zbrojenie na podporach pozostatych:

Hef=0,165 Cer=0,908 As=5,68 cm?

Zbrojenie gora : 4 O 16 As=8,04cm?

SCINANIE: Podpora B, - Vgp=179,66 kN

Vs41=170,50kN Vsq2=142,10kN VRd1=62,48KN < Vg0
L=1,78m s$,=0,31m

Strzemiona czteroramienne ®@ 8 co 15¢cm

Sprawdzenie nosnosci krzyzulcow betonowych
Vraz=V feq bw Z cOto/(1+coth?)=0,3339 MN = 334,00 kN > Vg,

v=0,60 cot 6=2,0

B4 - BELKA

Belka jednoprzgstowa

le=2,75m q¢=16,15x2,50+2,95=43,33kN/m
STATYKA Msg=40,96 KNm V53=59,58kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3 MPa
stal A-11IN fy=420 MPa

b=0,25m h=0,30m d=0,265m bes=0,50m
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Hef=0,103 Cer=0,945 As=3,89 cm?
Zbrojenie dotem : 3 ® 16 As=6,03 cm?
Zbrojenie gora: 2 ® 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 15 cm w calym przgsle

B5 - BELKA

Belka jednoprzgstowa

lesr=4,60m 04=12,40x2,60+3,38=35,62kN/m
STATYKA Ms3=94,21 KNm V3=81,93kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.a=13,3 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa
b=0,25m h=0,40m d=0,365m berr=0,90m
err=0,070 Cer=0,962 As=6,39 cm?
Zbrojenie dolem : 4 ® 16 As=8,04 cm?
Zbrojenie gorg: 2 @ 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Vs41=76,54kN Vs42=63,54kN VRa1=51,56kN < V4o
L=0,70m $1=0,30m

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 16 cm w catym przgsle

B6 — BELKA

Belka dwuprzgstowa 11=4 ,43m 1,=4,43m
04=12,40x1,00+3,38=15,78 kN/m P41=82,00 kN P4,=92,92 kN
STATYKA M;=82,27 KNm M»=92,09 kNm Mpodp.=-110,94 KNm
Va=53,51 kN Vg1 =100,45 kN Vg,=105,90 kN Vc=57,94 kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3 MPa

stal A-I1IN fye=420 MPa

b=0,25m h=0,40m d=0,365m bes=0,60m - zbr. dolne
zbrojenie w przestach:

Hef=0,102 Cer=0,945 As=6,36 cm?

Zbrojenie dotem : 4 @ 16 As=8,04 cm?

zbrojenie na podporze:
Hef=0,295 Ee=0,820 As=8,83 cm?
Zbrojenie gorg : 4 © 16 + 2 @ 16 As=12,06 cm?
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SCINANIE:
Vs41=103,93kN Vs42=98,17kN VRd1=51,56KN < V4o 5;=0,23m
® 8 co 15cm w calym przesle

B7 - BELKA

Belka jednoprzgstowa

let=3,14m 04=12,40x3,20+6,33+3,31=49,32kN/m
STATYKA Ms¢=60,78 KNm Vs=77,43kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa
b=0,25m h=0,75m d=0,715m ber=0,25m
Ler=0,042 Cerr=0,975 As=2,81 cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 12 As=4,52 cm?
Zbrojenie gorg i w polowie wysokos$ci: 2 @ 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 20 cm w calym przgsle

B8 - BELKA

Belka jednoprzestowa w Scianie pietra

ler=12,00m q¢=12,40x2,60+8,78+2,03=43,05kN/m
STATYKA Msg=774,90 KNm V4=258,30kN
WYMIAROWANIE

beton C20/25 (B25) f.q=13,3 MPa

stal A-11IN fy4=420 MPa

b=0,25m h=1,04m d=1,00m berr=0,25m
Hef=0,274 Cef=0,835 As=22,10 cm?
Zbrojenie dotem : 5 @ 25 As=24,55 cm?
Zbrojenie gorg i pow. boczne: @ 12 co 20cm

SCINANIE

Vs41=251,84kN Vs12=208,79kN Vra1=144,94kN < Vg,
L=2,48m $1=0,30m

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 20 cm w calym przgsle
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N1 - NADPROZE

lef/=3,60x1,05=3,78m 04=12,40x3,30+5,90+8,84=55,66kN/m
STATYKA Msq=99,41 KNm V=105,20 kN
WYMIAROWANIE
beton C20/25(B25) f.q=13,3MPa
stal A-11IN fy=420MPa
b=0,25m h=0,45m d=0,415m betr=0,25m
uefr=0,204 Cer=0,883 A=6,46cm?
Zbrojenie dotem 4 @ 16 As=8,04 cm?
gorg 212
SCINANIE:
Vs41=98,24kN Vs42=75,14kN VRra1=57,02kN < Vg 1=0,74m $1=0,45m

Strzemiona dwuramienne @ 8 col8&cm

N2, N3 - NADPROZE

lef=2,20x1,05=2,31m lef=2,00x1,05=2,10m
qe=12,40x2,83+5,90+8,84=49,93kN/m
STATYKA Ms=33,30 kNm Vs4=57,67 kN
WYMIAROWANIE
beton C20/25(B25) f.t=13,3MPa
stal A-11IN f,;=420MPa
b=0,25m h=0,45m d=0,415m berr=0,25m
1ef=0,068 £er=0,963 As=1,98cm?
Zbrojenie dotem 3 ® 12 As=3,39 cm?

gorg 212

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col8cm

N4 — NADPROZE PIETRA I PARTERU

lefr=1,00x1,05=1,05m Qdz=55,66kN/m Jaw=68,76kN/m  ggw=93,88KN/m
STATYKA Mg =12,94 KNm V4=49,29 kN

WYMIAROWANIE

beton C20/25(B25) feq=13,3MPa

stal A-11IN fye=420MPa

b=0,25m h=0,25m d=0,215m berr=0,25m
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1ef=0,079 Cef=0,957 As=1,50cm?
Zbrojenie dotem 1 gérg: 2 @ 12 As=2,26cm

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col5cm

N5 — NADPROZE

lerr=1,50x1,05=1,58m 0¢=68,76kN/m

STATYKA Msg3=21,46kNm Vi=54,32 kN

WYMIAROWANIE

beton C20/25(B25) f.q=13,3MPa

stal A-11IN fys=420MPa

b=0,25m h=0,25m d=0,215m berr=0,25m

Hef=0,164 Cef=0,910 As=2,61cm?

Zbrojenie dotem: 4 @ 12 As=4,52 cm? gorg: 2 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col5cm

W 1 - WIENCE ZELBETOWE

Wience w poziomie stropow o przekroju 25x25¢cm. Zbrojenie podtuzne 4 @12 , strzemiona ®
8 co 30cm. Naroza wiencow zbroi¢ z zaktadem po 50cm w kazda strong.

SL1 - SLUP SRODKOWY BELKI B1, B2

D=0,30m Nsg=449,89+8,94=459,00 kN

dla stupa betonowego - beton B25
9=0,89 a=0,85 f.g =11,1 MPa

Nra=at ¢ foq” A=593,26kN
Nsg < Ngrg Zbrojenie 6 @ 16 , strzemiona ® 8 co 15 cm.
SL2 - SLUP BELKI B1/B3, B2/B3, SLUP SKRAJNY B1,B2

b=0,30m h=0,25m Nsg=172,19+233,50+9,49=416,00 kN
Nsg=157,37+341,23+9,49=508,00 kN

dla stupa betonowego - beton B25
$=0,89 a=0,85 f.g =11,1 MPa

Nra=0. ¢ Ty A=629,78kN
Nsg < NRrd Zbrojenie 6 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.
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SE3 — SLUP SKRAJNY i SRODKOWY BELKI B3

b=0,25m  h=0,25m Ns=121,28+ 7,91=130,00 kN

dla stupa betonowego - beton B25

©=0,89 a=0,85 f.q =11,1 MPa

Nra=aL ¢ foq” A=524,82kN

Nsg < NRrg Zbrojenie 4 @ 16, strzemiona @ 8 co 15 cm.

St.4, SL5 — SLUP BELKI B8
b=0,25m  h=0,50m Nsg =273,00 kN
b=0,55m h=0,95m Przekroj trojkatny A=0,2612m?

dla stupa betonowego - beton B25
¢=0,89 =0,85 fos =11,1 MPa

Nra=o. ¢ feg A=1049,64kN
Nsg < NRrg Zbrojenie 8 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.

SLE.6 — SLUP BELKI B5

b=0,25m h=0,40m Nsg=82,00+26,00=108,00 kN
dla stupa betonowego - beton B30
9=0,89 2=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=o. ¢ Ty A=1051,53kN
Nsg < Ngrg Zbrojenie 6 @ 16 , strzemiona ® 8 co 15 cm.
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Poz. 3- STROPY NAD PARTEREM
Ptyty krzyzowo zbrojone

BETON

Klasa ekspozycji betonu — XC1

Klasa betonu — C25/30 (B30) —f,4=16,70 MPa, fs=1,20 MPa E.m=31,00 GPa
Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16 mm

Wilgotno$¢ srodowiska RH=50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania $=3,26

STAL
Klasa stali: A-ITIIN ( BSO0SP) — f,=420 MPa, fy=575 MPa

PL7 - PLYTA NA POZ. +3,65

L,x=3,55m l,,=2,00m ls=5,45m l,4=6,65m

,=9,70m ,=7,05m

1,/1,=2,00 l,/1,=1,80m I,/1,=1,45

g4=8,90kN/m? pa=9,30kN/m? 0¢=18,20 kN/m?

STATYKA M,; =19,27kNm M,2=2,62 kNm
M,3=47,19 kNm Mys=14,04kNm Mipodp. 2=-27,02kNm
M4 =55,37kNm My4=26,71kNm Mpodp. 3=-64,62kNm

WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.t=16,7MPa

stal A-11IN f,;=420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d,=0,155m b=1,00 m

zbrojenie w przesle 112 :

Hef=0,071 Cef=0,957 As=3,09 cm?

Zbrojenie dotem : ® 12 co 18cm As=6,280m2

zbrojenie w prze$le 314 :

Hef=0,204 Cer=0,884 As=9,62 cm?

Zbrojenie dotem : ® 12 co 11cm As=10,28cm?

zbrojenie w Kierunku y-y :

1ef=0,098 Cer=0,947 As=4,33 cm?

Zbrojenie dotem : @ 12 co 20cm As=5,65cm2

Naroza zewnetrzne zbroi¢ ukosnie ®@ 12 co 20cm na dtugosci 1,50m

zbrojenie na podporze wewn. 1i 2:
Hef=0,099 Cef=0,945 As=4,39 cm?
Zbrojenie gora : ® 12 co 18cm As=6,28cm?




zbrojenie na podporze wewn. 3:
Ler=0,238 Cer=0,860
Zbrojenie gora : @ 12 co 9cm

PL8, PL9 — PLYTA NA POZ. +3,65

L=6,65m l,;=12,05m
Lx2=7,25m ly,=7,75m
Lx3:6,65m Iy3:5,60m

g¢=8,90kN/m?

STATYKA Myq =70,26kNm
Myo =42,09kNm

My3=20,85kNm

WYMIAROWANIE

pa=9,30kN/m?
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A=11,54 cm?
A=12,56cm?>

1,/1,=1,80
1,/1,=1,10
1,/1,=0,85

0¢=18,20 kN/m?

M,1=21,67kNm
M,>=32,79kNm
M,s=28,71kNm

Mpodp_: = 45,26kNm

Beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN fya=420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d,=0,155m b=1,00 m
zbrojenie w kierunku X1-X1 :

Ler=0,258 Cer=0,847 A=12,74 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 8cm AS:14,13cm2
zbrojenie w kierunku X»-Xs , Yo-Y» :

Hef=0,155 Ce=0,915 A=7,06 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 14cm As=8,080m2
zbrojenie w kierunku y-y, X3-Xs :

er=0,121 Cer=0,935 A=5,39 cm?
Zbrojenie dotem : @ 12 co 16cm As:7,07cm2
zbrojenie na podporze:

er=0,167 Cerr=0,907 A=7,17 cm?
Zbrojenie gora : & 12 co 10cm As=11,31cm?

PL10, PL11 - PLYTA NA POZ. +3,65

Lxl:5,65m
Lx>=8,40m

l,,=7,80m

041=8,90kN/m?
g42=8,65kN/m?
STATYKA M,; =38,17kNm
M,, =30,43kNm

Pa1=9,30kN/m?
Pa2=3,75kN/m?

1,/1,=1,40
1,/1,=0,95

011=18,20 kN/m?
e2=12,40 kN/m?

M,,=18,93kNm
M,2=30,78kNm

Mpodp ='56,96kNm
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WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fy=420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d»=0,155m b=1,00 m
zbrojenie w kierunku X;-x; :

Hef=0,141 Cef=0,922 As=6,36 cm?
Zbrojenie dotem : @ 12 co 15cm AS=7,54cm2
zbrojenie w kierunku yi-y;:

Zbrojenie dotem : ® 12 co 20cm As=5,650m2
zbrojenie w Kierunku X»-Xo, Yo-Yo :

e =0,113 Cer=0,940 As=5,03 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 14cm AS:8,080m2
zbrojenie na podporze :

e =0,210 Ler=0,880 As=9,95 cm?
Zbrojenie gorg : @ 12 co 9cm As=12,56cm?

PL12 - PLYTA NA POZ. +4,70

Lq=5,73m l,,=5,20m ls=5,73m
ga1=8,65kN/m? Pa1=3,75kN/m? 0a1=12,40 kN/m?
ga1=8,65kN/m? Pa1=7,50kN/m? 0e1=16,15 kN/m?
STATYKA M,q =36,64kNm Mpodp.= - 56,43kNm

Myo =32,75kNm

WYMIAROWANIE

AG=3,75kN/m?

Beton C25/30 (B30) f.4=16,7MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d=0,155m b=1,00 m
zbrojenie w Kierunku x-x :

Hef=0,135 Cer=0,927 As=6,07 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 15cm A=7,54cm?

zbrojenie w Kierunku y-y :
Zbrojenie dotem : @ 10 co 20cm A=3,92cm?

Naroza zewnetrzne zbroi¢ ukosnie @ 10co 20cm na dtugosci 1,50m

zbrojenie na podporze wewn.:
Hef=0,165 Cef=0,908 As=9,55 cm?
Zbrojenie gora : ® 12 co 11cm As=10,28cm?
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PL13 - PLYTA NA POZ. +4,70

L,=5,20m ,=6,30m 1,/1,=1,35

g4=8,65kN/m? pa=3,75kN/m? 0¢=12,40 kN/m?
STATYKA M, =20,85kNm My=13,58kNm

WY MIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN fyd=420|\/IPa

h=0,20 m d; =0,165 m d»,=0,155m b=1,00 m
zbrojenie w kierunku X-X :

Hef=0,077 Cef=0,960 As=3,34 cm?
Zbrojenie dotem : ® 12 co 20cm AS=5,65cm2

zbrojenie w kierunku y-vy:
Zbrojenie dotem : ® 12 co 20cm As:5,650m2

Pb - PLYTA BALKONOWA WSPORNIKOWA

Le=1,40x1,025=1,44m q¢=7,66+7,50=15,16 kN/m?
STATYKA Msg=-15,72 kNm V «=21,83kN
WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

h=0,15 m d=0,105m b=1,00 m

Lef=0,126 Cer=0,930 As=3,83cm?

Zbroié gora: ® 10 co 12cm As=6,54cm?

Prety rozdzielcze @ 8 co 25cm
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Poz. 4. BELKI, NADPROZA I SLUPY PARTERU
B9 - BELKA
Belka dwuprzgstowa

[;=5,10m 1,=4,60m
04=18,20%(5,45x0,50%x0,80+1)+4,56 =62,44 KN/m

STATYKA M;=136,42 KNm M»=110,98 kNm Mpodp.=-183,59 kNm
V=131,74 kN Vg =205,85 kN Vgp=185,67 kN Vc=118,83 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa

b=0,30m h=0,45m d=0,415m beri=1,00m - zbr. dolne
zbrojenie w przestach:

Ler=0,072 Cer=0,962 A=8,42 cm?

Zbrojenie dotem : 6 @ 16, 5 ® 16 As=10,05 cm?

zbrojenie na podporze:

Hef=0,325 Cef=0,795 As=13,70 cm?

Zbrojenie gorg : 4 ® 16 + 3 © 20 As=17,46 cm?

SCINANIE: Podpora B; - Vg=205,85 kN

Vs41=196,16kN Vs42=169,36kN V®rd1=79,80kN < Vg2
L=1,80m $;=0,23m

Strzemiona czteroramienne @ 8 co 15cm na odc. 1,80m, w przgsle @ 8 co 20cm

Podpora By, - Vgp=185,67 kN

Vs41=175,98kN Vs42=149,18kN VRa1=79,80kN < Vg4
L=1,50m s;=0,26m

Strzemiona czteroramienne @ 8 co 15¢m na odc. 1,50m, w przesle @ 8 co 20cm
Przy podporach skrajnych 6 @ 8 co 15cm 15 @ 8 co 15cm

B10 - BELKA

Belka trojprzestowa

1,=1,85m 1,=2,40m I5=4,25m

0q¢=18,20x5,60x0,80+2,95 =84,49 KN/m

STATYKA M;=26,03 kNm M,=36,50 KNm M3=128,19kNm
Mpodp1:'44,64 kNm Mpodp 2:'109,29kNm

Va=62,52 kKN Vg1 =97,69 kN Vgp=V¢i=101,39 kN Vp=215,45 kN

Vp=143,63kN

WYMIAROWANIE
beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa
stal A-11IN fye=420 MPa
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b=0,25m h=0,40m d=0,365m be+=0,80m - zbr. dolne 1=4,25m
zbrojenie w przestach 1, 2:

Ler=0,097 Cerr=0,945 A=2,52 cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 16 A=8,04 cm?
zbrojenie w przesle 3:

Hef=0,106 Cef=0,943 As=8,87 cm?
Zbrojenie dotem : 5 @ 16 As=10,05 cm?
zbrojenie na podporze 1+2:

Ler=0,119 Cerr=0,935 A=3,11 cm?
Zbrojenie gorg : 4 O 16 As=8,04 cm?
zbrojenie na podporze 2+3:

Hef=0,290 Cer=0,824 As=8,65 cm?
Zbrojenie gora : 4 ® 16 +1 @ 16 As=10,05 cm?

SCINANIE: Podpora C - V=101,39 kN
V541=90,83kN Vs42=59,99kN VRa1=51,56kN < Vg $1=0,38m
Strzemiona dwuramienne @ 8 co 18cm

Podpora C, — V¢,=215,45 kN

Vs41=204,89kN Vs42=174,05kN VRrd1=51,56KN < Vg
L=1,81m $;=0,198m

Strzemiona czteroramienne @ 8 co 15¢m na odc. 1,80m, w przgsle ® 8 co 18cm

Przy podporach skrajnych 6 @ 8 co 15cm i 5 @ 8 co 15cm

Sprawdzenie no$nosci krzyzulcow betonowych
Vraz=V feq bw Z coto/(1+cotd?)=0,315 MN = 315,00 kN > Vg

v=0,575 cot 0=2,0

B1l - BELKA

ler=2,00x1,05=2,10m q4=18,20x(2,65x0,50 +1,00)+2,53=44,85kN/m
STATYKA Msg=24,72 kNm Vs4=47,09 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

b=0,25m h=0,30m d=0,265m berr=0,25m
Hef=0,125 £et=0,933 Asmin=2,38cm?
Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52 cm?

Gorg 2 ® 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne @ 8 col5cm
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B12 — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka jednoprz¢stowa - nadciag
Lerr =12,00m
0¢=(18,20+12,40)x2,25+8,86+9,44=87,15 kN/m

STATYKA Ms3=1568,70 KNm V4=525,00kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fya=420 MPa
b=0,25m h=1,05m d=1,00m berr=0,25m

zbrojenie w przesle:

Hefi=0,442 wim=0,375 Ciim=0,750
Mgg im=pim @ foq b d°=1330,78KNm < Mgy
AsleRdIim/fyd C"m d:42,25 sz
Asr=(Msg-Mgaiim)/K fyq (d-a2)=5,96cm?

A +Ag=48,21cm?

Zbrojenie dotem : 10 @ 25 w trzech rzedach As=49,10 cm?
Zbrojenie gorg : 4 @ 16 As=8,04 cm?

Pow. boczne: @ 12 co 20cm

SCINANIE:

Vsq1=511,93kN Vs42=424,78KN VRrd1=208,48KN < Vg
L=3,48m $1=0,22m

Strzemiona dwuramienne 23 ® 10 co 15cm, w przesle co 20cm

Sprawdzenie no$nosci krzyzulcéw betonowych
Vraz=V feq bw Z cOto/(1+c0t0?)=0,864 MN = 864,00 kN > Vg
v=0,575 cot 0=2,0

B12A — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka jednoprzestowa - nadciag
Lers =4,45m
04=(12,40+18,20)x2,30+10,55+20,00+12,40x0,75=110,23 kN/m

STATYKA Ms=272,85 kNm Vs4=245,26kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN f,4=420 MPa
b=0,25m h=1,25m d=1,20m besr=0,25m
zbrojenie w przesle:

1ef=0,058 £e=0,970 As=5,58cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 16 As=8,04 cm?

Zbrojenie gorg : 4 @ 16 As=8,04 cm?
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Pow. boczne: @ 12 co 20cm

SCINANIE:
V1=228,72kN V42=96,44kN VRra1=164,70kN > Vy
Strzemiona dwuramienne @ 8 co20cm

B12B — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka jednoprzgstowa - nadciag
Lers =5,40m
q¢=12,40x2,15+18,20x1,63+12,40x2,00+10,55+20,00=111,67 kN/m

STATYKA Msq=407,04 KNm V=301,51kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.=16,7 MPa

stal A-I1IN fyq=420 MPa

b=0,25m h=1,25m d=1,20m ber=0,25m
zbrojenie w przesle:

Ler=0,080 Cetr=0,957 A5:8,44cm2
Zbrojenie dotem : 4 ® 20 As=12,56 cm?
Zbrojenie gorg : 4 @ 16 As=8,04 cm?
Pow. boczne: @ 12 co 20cm

SCINANIE:

V41=282,76kN V442=148,75kN Vra1=172,30kN > Vg

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 20cm

B13 — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka dwuprzestowa - nadcigg
1,=3,07m 1,=4,65m
04=(12,40+18,20)x2,30+ 12,40x3,00+22,15+4,22=133,95 kN/m

STATYKA M;=106,05 KkNm M,=243,29 KNm Mpodp.=-249,47 KNm
Va=164,49 kN Vg 1=257,02 kN Vgp=389,29 kN Vc=249,15 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa

stal A-11IN =420 MPa

b=0,25m h=0,60m d=0,565m ber=0,55m - podpora

zbrojenie w przestach:
Herr=0,215 Cerr=0,877 A=11,69 cm?
Zbrojenie dotem : 4 ® 20 As=12,56 cm’
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zbrojenie na podporze:
Ler=0,100 Cerr=0,945 A=11,12 cm?
Zbrojenie gorg : 4 @ 20 As=12,56 cm?

SCINANIE: Podpora B - Vg=257,02 kN

Vs31=236,93kN Vs2=161,25kN VRda1=92,29kKN < Vg
L=1,08m s;=0,22m

Strzemiona dwuramienne 8 ® 8 co 15¢cm na odc. 1,20m, w przesle @ 8 co 20cm

Podpora By, - Vg,=389,29 kN

Vs11=369,19kN Vs42=293,51kN VRra1=92,29kN < V4o
L=2,06m s$,=0,19m

Strzemiona dwuramienne 14 ® 10 co 15¢m na odc. 2,10m, w przesle @ 8 co 20cm

Przy podporach skrajnych @ 8 co 20cm
Sprawdzenie no$noéci krzyzulcow betonowych

Vraz=V feq bw Z cOto/(1+cot6?)=0,488 MN = 488,00 kN > Vg
v=0,575 cot 6=2,0

B14 — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka jednoprzestowa - nadciag
Lerr=5,81x1,05=6,10m
q¢=(12,40+18,20)x3,32+ 12,40x0,80+20,53+8,44=140,48 KN/m

STATYKA Ms3=653,41 KNm Vc=428,46 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fye=420 MPa

b=0,25m h=1,00m d=0,95m besr=0,25m
zbrojenie w przestach:

Hef=0,204 Cer=0,882 A=18,57 cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 25 As=19,64 cm?
Zbrojenie gora i pow . boczne : 2 d 12 As=2,26 cm?
SCINANIE:

V41=407,39kN V42=273,93kN VRra1=152,69kN < Vg4

L=1,81m s;=0,22m
Strzemiona dwuramienne 12 ® 8 co 15¢m na odc. 1,80m, w przgsle @ 8 co 20cm

Sprawdzenie no$noséci krzyzulcow betonowych
VRa=V feq bu Z Cotel(1+cot62):0,821 MN = 821,00 KN > V41
v=0,575 cot 0=2,0
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B15 - BELKA

Belka jednoprzestowa

ler=4,60m 04=18,20x6,00x0,80+3,38=90,74kN/m
STATYKA Msg=240,01 KNm Vsq=208,70kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) fq=16,7 MPa

stal A-11IN fyi=420 MPa

b=0,25m h=0,45m d=0,415m Per=0,90m
tefr=0,109 Cerr=0,942 As=14,62 cm?
Zbrojenie dotem : 5 @ 20 As=15,70 cm?
Zbrojenie gorg: 2 ®© 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Vs01=197,36kN Vs02=159,70kN VRa1=78,66KN < V¢4
L=1,31m 51=0,16m

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 15 cm w calym przgsle

B16 — BELKA

Belka jednoprzestowa
lesr=3,50x1,05=3,68m
04=12,40x3,50+18,20x2,48+31,00=119,54kN/m Py=74,65kN

STATYKA Ms=271,04 kNm Vs4=250,27kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.t=16,7 MPa

stal A-11IN f,¢=420 MPa

b=0,25m h=0,60m d=0,565m berr=0,25m
1err=0,239 Cerr=0,860 As=13,28 cm?
Zbrojenie dotem : 5 ® 20 As=15,70 cm?
Zbrojenie gora: 2 ®© 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Vsd1=232,34kN Vsd2:l6l,80kN VRd1=97,56kN < V2

L=1,13m $1=0,22m
Strzemiona dwuramienne ® 8 co 15 cm w catym przesle
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B17 — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka jednoprzestowa - nadciag

ler=2,00m 0s=(12,40+18,20)x1,75+16,00+3,38=76,60kN/m
STATYKA M;s=38,30 KNm Vs4=76,60kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) feq=16,7 MPa

stal A-11IN f,¢=420 MPa

b=0,25m h=0,40m d=0,365m berr=0,25m
Hef=0,081 Cef=0,955 As=2,62 cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 12 As=4,52 cm?
Zbrojenie gorg: 2 O 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 15 cm w catym przesle

B18 — BELKA POD SCIANE PIETRA

Belka jednoprzestowa - nadciag
le=1,80%1,05=1,89m q4=(12,40+18,20)x2,64+12,40x3,40+20,53+3,38=146,85kN/m

STATYKA Ms3=65,57 kNm V54=138,77kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.t=16,7 MPa

stal A-11IN f,¢=420 MPa

b=0,25m h=0,40m d=0,365m berr=0,60m
Herr=0,139 Cerr=0,925 As=4,62 cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 16 As=8,04 cm?
Zbrojenie gorg: 2 @ 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Vs1=120,41kN  V¢4,=66,81kN Vra1=59,49kN < Vg

Strzemiona dwuramienne @ 8 co 15 cm w calym przgsle

B19 - BELKA NAD GARAZEM

Belka dwuprzestowa 11=6,18m 1,=6,18m
041=12,40x2,86+16,15%2,60+6,08=83,53kN/m
042=12,40x5,46+6,08 =73,78 KN/m AQ=9,75kN/m

STATYKA M;=267,97kNm M,=236,70 kNm Mpodp.=-375,69 KNm
Va=206,48KN V= 182,38 kKN Vg1 =322,63kN Vgp= 287,26 kKN
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WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa

stal A-11IN fyd:420 MPa

b=0,30m h=0,60m d=0,565m besi=1,00m - zbr. dolne
zbrojenie w przestach:

Hefr=0,059 Cef=0,968 As=11,67 cm?

Zbrojenie dotem : 7 ® 16, 6 ® 16 A=14,07 cm?, A=12,06 cm?
zbrojenie na podporze:

Uef=0,276 Cerr=0,834 As=18,98 cm?

Zbrojenie gorg : 4 ® 16 +4 © 20 As=20,60 cm?

SCINANIE: Podpora skrajna - V=206,48 kN

Vs01=193,95kN Vs42=146,76KN Vra1=109,06kN < V4o
L=1,0Im s;=0,36m

Strzemiona czteroramienne @ 8 co 15¢cm na odc. 1,20m, w przgsle @ 8 co 20cm

Podpora B - Vgi=322,63 kN

Vs41=310,10kN Vs42=262,90kN VRa1=109,06kN < V4o
L=2,40m s$;=0,20m

Strzemiona czteroramienne ® 8 co 15¢cm na odc. 2,40m, w przesle @ 8 co 20cm

B20 - BELKA

Belka jednoprzestowa

le=3,18x1,05=3,34m 04=12,40x3,30+3,38=44,30kN/m
STATYKA Msg=61,77 KNm Vsg=73,98kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa

stal A-11IN fys=420 MPa
b=0,25m h=0,40m d=0,365m ber=0,60m
1efr=0,058 Cef=0,970 As=4,15 cm?
Zbrojenie dotem : 4 ® 16 As=8,04 cm?
Zbrojenie gora: 2 ®© 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

V41=68,44 kN Vs42=52,27 kN V®rd1=59,49 kKN > V4,

Strzemiona dwuramienne ® 8 co 15 cm w catym przesle
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B21 — BELKA

Belka jednoprzestowa
letr=4,70x1,05=4,94m
04=12,40x1,50+9,00=27,60kN/m

STATYKA Ms3=84,19 KNm Vs=68,17kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa

stal A-11IN f,4=420 MPa
b=0,25m h=0,45m d=0,415m befr=0,25m
1ef=0,138 Cef=0,925 As=5,22 cm?
Zbrojenie dotem : 4 ® 16 As=8,04 cm?
Zbrojenie gorg: 2 @ 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Strzemiona dwuramienne ® 8§ co 15 cm w catym przesle

B22, B23 - BELKA

Belka jednoprzestowa

le=3,70%1,05=3,90m le=2,30%1,05=2,42m
04=12,40x1,50+5,48=24,08kN/m

STATYKA Msq=60,95 KNm Vs4=54,18kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) fes=16,7 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa
b=0,25m h=0,65m d=0,615m besr=0,25m
Hef=0,099 Cer=0,945 A=3,70 cm?
Zbrojenie dotem : 4 @ 12 As=4,52 cm?
Zbrojenie gora: 2 ®© 12 As=2,26 cm?
SCINANIE

Strzemiona dwuramienne ® 8 co 15 cm w catym przesle

N6 — NADPROZE
le=3,60x1,05=3,78m 0¢=18,20x3,30+5,48=65,54kN/m
STATYKA Mg=117,05 KNm V=123,87 kN

WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) fea=16,7MPa
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stal A-I1IN fy=420MPa
b=0,25m h=0,65m d=0,615m berr=0,60m
uefr=0,039 Cer=0,980 A=4,62cm?
Zbrojenie dotem 4 @ 16 As=8,04 cm?

gorg 212
SCINANIE:
Vs31=115,68kN Vs2=75,37kN VRd1=90,99kN > V¢4

Strzemiona dwuramienne @ 8 col8cm

N7 — NADPROZE

le#=2,00%1,05=2,10m q¢=12,40%x3,00+6,40+5,48=49,08KN/m
STATYKA Msq=27,06 KNm Vs=51,53 kN
WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa
stal A-11IN fy=420MPa
b=0,25m h=0,65m d=0,615m ber=0,45m
Hefr=0,039 Cef=0,980 As=2,44cm?
Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52 cm?

gora 212

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col8cm

N8, N9 - NADPROZE

ler=2,00x1,05=2,10m le=1,30x1,05=1,37m
qq=12,40x3,38+5,48+5,06=52,45kN/m

STATYKA Ms=28,91 kNm Vs4=55,07 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN f,4=420MPa

b=0,25m h=0,30m d=0,265m besr=0,25m
Hef=0,116 Cef=0,937 As=2,77cm?

Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52 cm?

gora 2012

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col5cm
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N10 - NADPROZE

les=1,50x1,05=1,58m 04=18,20x2,00+15,16x1,44+5,48=63,71KN/m
STATYKA Ms=19,88kNm V=50,33 kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN fy=420MPa

b=0,25m h=0,65m d=0,615m berr=0,40m

uefr=0,039 Cer=0,980 A=2,44cm?

Zbrojenie dotem: 3 @ 12 As=3,39 cm?

gorg: 2 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col8cm

N11 - NADPROZE

lesr=1,05m qe=18,20x2,66+4,05+5,48=57,94kN/m
STATYKA Mss=7,98kNm V4=30,42 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.t=16,7MPa

stal A-11IN f,;=420MPa

b=0,25m h=0,65m d=0,615m ber=0,40m
Zbrojenie dotem: 2 @ 12 As=2,26 cm?

gorg: 2 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col8cm

N12 - NADPROZE BRAMY GARAZU

lesr=4,00x1,05=4,20m ¢=16,15+21,25=37,40kN/m
STATYKA M,3=82,47 kNm V4=78,54 kN
WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) f.t=16,7MPa
stal A-11IN f,;=420MPa
b=0,25m h=0,45m d=0,415m ber=0,25m
Hef=0,135 £et=0,925 As=5,12cm?
Zbrojenie dotem 4 @ 16 As=8,04 cm?

gorg  2d 12

SCINANIE:Strzemiona dwuramienne ® 8 col5cm
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N13 - NADPROZE

leri=3,00%x1,05=3,15m 04=12,40x2,86+21,25=56,71kN/m
STATYKA Mq=70,34 KNm V44=89,32 kN
WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa
stal A-I1IN fy=420MPa
b=0,25m h=0,45m d=0,415m berr=0,25m
Uefr=0,115 Cer=0,937 AS:4,31cm2
Zbrojenie dotem 4 @ 16 As=8,04 cm?

gorg 212
SCINANIE:
V¢41=82,23kN V442=58,70 kN VR41=65,79 kKN < Vg4
$:=0,44m

Strzemiona dwuramienne @ 8 col8cm

N14 — NADPROZE

lefr=2,00%1,05=2,10m 04=12,40x1,95+21,25=45,43kN/m
STATYKA Ms¢=25,07 KNm Vsq=47,70 kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN fye=420MPa

b=0,25m h=0,45m d=0,415m bes=0,25m
Hef=0,041 Cef=0,977 As=1,68cm?
Zbrojenie dotem 3 @ 12 As=3,39 cm?

) gora 212

SCINANIE:

Strzemiona dwuramienne @ 8 col&8cm

W 1 - WIENCE ZELBETOWE

Wienice w poziomie stropow o przekroju 25x25cm. Zbrojenie podtuzne 4 @12, strzemiona @
8 co 30cm. Naroza wiencow zbroi¢ z zaktadem po 50cm w kazda strone.
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St. 1 - SLUP BELKI B9

b x h=0,30x0,30m Nsg=401,00 +403,00 =804,00kN
lcoi=3,65m b=0,30m h=0,30m
WYMIAROWANIE
beton B30 f.4=16,7 MPa fod =13,9 MPa
stal A-11IN fyg=420 MPa
prety podtuzne @ 16 , strzemiona @ 8
d=0,265m
€a=lc0//600=0,0055m e,=n/30=0,01m €2=0,01m
przyjeto e,=€;+e.= 0,01m
I,/h=12,2 >7 obliczenie zbrojenia z uwzglednieniem wptywu smuktosci
e,/h=0,05 ki=1,7
l;=bh®/12=6,75x10* m* ls==pbd[(h-a;-a2) /2]*=1,05x10°m*
Otels=(Es/Ecm )1s=6,77x10°m? Es=200 000MPa Ecm=31 000MPa
Nerit=9Ecm/lo? {1c/2k t [ 0,11/(0,1+e,/h)+0,1]+0tels}=4,88kN
N=1/(1-Nsg/Ncrit)=1,20 =" €,=0,012m es1=€totrt+ 0,5h-2;=0,127m

Xeff lim :h/2:O,15m
zbrojenie $ciskane Ay — X-X:
AsZ:[Nsd esl‘a fcd b Xeff (d'0,5Xeff)]/[fyd(d‘a2)] < 0

zbrojenie rozciggane Ay - X-X:
Asl:(a de b Xeff +fyd Asz _Nsd)/fyd <0

Przyjeto obustronnie po 3 ® 16 (6 ® 16) As=2x 6,03cm? strzemiona @ 8 co 15cm

SL2 - SLUP SKRAJNY BELKI B9, B11
b=0,30m h=0,25m Nsg=452,00+179,00+10,00=641,00 kN

dla stupa betonowego - beton B30

©=0,89 2=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=aw ¢ foq” A=788,65kN

Nsg < NRrd Zbrojenie 6 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.

SE3 - SLUP BELKI B10, B12B

Nsq1=493,00 kN Nsq2=425,00kN
b=0,25m h=0,25m

dla stupa betonowego - beton B30

©=0,89 a=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=0. ¢ Ty A=657,21kN

Nsg < NRrd Zbrojenie 4 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.
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St.4 — SLUP BELKI B12, B12A

b=0,25m h=0,50m Nsg=273,00+770,00+20,00=1063,00 kN
dla stupa betonowego - beton B30
9=0,89 2=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=o. ¢ feg A=1314,42kN
Nsg < NRrg Zbrojenie 8 ® 20, strzemiona @ 8 co 15 cm.

SLS5 - SLUP BELKI B12, B12B

b=0,80m h=1,15m
Przekroj trojkatny A=0,57m?

Nsg=273,00+847,00=1120,00 KN
dla stupa betonowego - beton B30

9=0,89 2=0,85 f.g =13,9 MPa
Nra=o. ¢ g A=2747,13 kN
Nsg < Nrg Zbrojenie 17 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.

SL.6 — SLUP BELKI B15

b=0,25m h=0,40m Ns¢=291,00+26,00=317,00 kN
dla stupa betonowego - beton B30

9=0,89 a=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=o. ¢ fg” A=1051,53kN

Nsg < NRg Zbrojenie 6 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.

SL.7 - SLUP BELKI B19

b=h=0,30m Nsg=198,00 kN

dla stupa betonowego - beton B30

©=0,89 a=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=at ¢ foq~ A=946,38kN

Nsg < NRrd Zbrojenie 4 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.

SE8 — SLUP BELKI B19
D=0,30m Nsg=620,00 kN

dla stupa betonowego - beton B30

©=0,89 a=0,85 f.g =13,9 MPa

Nra=0. ¢ Ty A=742,90kN

Nsg < NRg Zbrojenie 6 ® 16, strzemiona ® 8 co 15 cm.
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Poz. 5. - SCHODY NA PIETRO

Ps1 — PLYTA BIEGOWO - SPOCZNIKOWA

lesr=4,12m 9a=7,72kN/m? pa=7,50kN/m? q¢=15,22 kN/m?
STATYKA M=32,29 kKNm V=31,35 kN
WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f..=16,7MPa

stal A-11IN f,;=420MPa

h=0,16 m d=0,125 m b=1,00 m

Lef=0,146 £ei=0,920 A=4,82cm?

Zbroi¢ dotem @ 10 co 14cm A=5,60cm?

Prety rozdzielcze @ 8 co 20cm

Ps2 — PLYTA BIEGOWO-SPOCZNIKOWA

Leff:6,55m

9¢=9,37kN/m? pa=7,50kN/m? 04=16,87 kN/m?
STATYKA M,3=90,37 kNm V4=55,25kN
WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

h=0,20 m d=0,165m b=1,00 m
Lef=0,234 Cef=0,864 A¢=15,09cm?
Zbroi¢ dotem @ 12 co 7cm As=16,15cm?

Prety rozdzielcze @ 8 co 20cm

Ps3 — PLYTA SPOCZNIKOWA

Lef=2,30m
9¢=9,37kN/m? Pa=7,50kN/m? 04=16,87 kN/m?
STATYKA Msg=11,16 kNm V=19,40kN
WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.;=16,7MPa

stal A-11IN f,;=420MPa

h=0,20 m d=0,165 m b=1,00 m
Hef=0,039 Cef=0,980 A¢=3,00cm?
Zbroi¢ dotem @ 10 co 15cm A¢=5,23cm?

Prety rozdzielcze @ 8 co 20cm
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Bsl — BELKA SPOCZNIKOWA

le=2,00m 0q=74,65kN/m

STATYKA Mgq=37,22 KNm Vsq=74,65 kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN fy=420MPa

b=0,25m h=0,30m d=0,265m

Hefr=0,149 Cer=0,917 A=3,65cm?

Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52 cm?
gorg 212

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne @ 8 col5cm.

Ps4 — PLYTA BIEGOWA NA POZIOM +5,57m ( taras na garazu)

Ieff:2,41m

ge=7,72kN/m? pa=7,50kN/m? 04=15,22 kN/m?
STATYKA Mss=11,05 kKNm Vs=18,34 kN
WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

h=0,16 m d=0,125m b=1,00 m

Hef=0,050 (er=0,972 As=2,16cm?

Zbroi¢ dotem @ 10 co 15cm A¢=5,23cm?

Prety rozdzielcze @ 8 co 20cm

Bs2 — BELKA POD SCHODY Ps 4

lesr=1,75m 4=18,34+18,20=36,54kN/m

STATYKA M,3=13,99 kNm V54=31,97 kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.4=16,7MPa

stal A-11IN f,¢=420MPa

b=0,27m h=0,545m d=0,51m

1ef=0,390 Cerr=0,917 As=2,21cm?

Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52 cm?
gorg 212

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 8 col5cm.
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Poz. 6. — WIEZA

PD - PLYTA DACHOWA

L,=3,95m l,=5,75m l,/1,=1,45
g4=8,65kN/m? pa=3,75kN/m? 0¢=12,40 kN/m?
STATYKA M, =13,31kNm My=6,40kNm
WYMIAROWANIE

Beton C20/25 (B25) f.;=13,3MPa

stal A-11IN f,s=420MPa

h=0,20 m d; =0,165 m d,=0,155m b=1,00 m

zbrojenie w kierunku X-X :
Lerr=0,049 Cerr=0,973 As=3,00 cm?
Zbrojenie dotem : ® 10 co 18cm As:4,360m2

zbrojenie w kierunku y-vy:
Zbrojenie dotem : ® 10 co 18cm As=4,36cm?

Ps5 — PLYTA BIEGOWO - SPOCZNIKOWA

ler=3,95m
ge=7,72kN/m? pa=7,50kN/m? 04=15,22 kN/m?

STATYKA Ms3=29,68 KNm V3=30,06 kN

WYMIAROWANIE

Beton C25/30 (B30) feq=16,7MPa

stal A-11IN fy,g=420MPa

h=0,16 m d=0,125m b=1,00 m

Hef=0,138 Cer=0,925 As=6,11cm?

Zbroié dotem @ 12 co 15cm A=7,54cm?
Prety rozdzielcze @ 8 co 20cm

Ps6 — PLYTA BIEGOWO - SPOCZNIKOWA

lefr=5,75m
g¢=7,72kN/m’ Pe=7,50kN/m? q¢=15,22 KN/m?
STATYKA Mg=62,90 KNm Ve4=43,76 kN

WYMIAROWANIE
Beton C25/30 (B30) feq=16,7MPa
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stal A-I1IN fy=420MPa

h=0,16 m d=0,125m b=1,00 m
er=0,283 Ce1=0,829 A=14,45cm?
Zbroi¢ dotem @ 12 co 7cm As=16,15cm2

Prety rozdzielcze ® 8 co 20cm

B24 - BELKA POD SCIANA WIEZY

ler=2,00x1,05=2,10m
0¢=12,40x(1,00+1,60)+18,20+15,22x1,98x3+3,38+48,00=192,23kN/m

STATYKA M;sq=105,97 KNm Vs4=201,84 kKN
WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa
stal A-11IN fys=420MPa
b=0,25m h=0,40m d=0,365m
Hef=0,224 Cef=0,870 As=7,95cm?
Zbrojenie dotem 5 @ 16 As=10,05 cm?
gora 2d12
SCINANIE:
Vsq1=177,73 KN Vs42=107,57 kKN VRr41=62,87 KN

L=0,60m 51=0,21m
Strzemiona dwuramienne ® 8 col5cm.

N15 - NADPROZE W SCIANIE WIEZY

Ieff:1,05m

qe=12,40x(2,00+1,80)+15,22x2,87x3+3,38+48,00=229,54kN/m

STATYKA M,;=31,63 kNm V5=120,51 kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa

stal A-11IN f,4=420MPa

b=0,25m h=0,30m d=0,265m

Hef=0,127 Eef=0,930 As=3,06cm?

Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52 cm?
gora 2®d 12

SCINANIE:

Strzemiona dwuramienne @ 8 colS5cm.
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N16 - NADPROZE W SCIANIE WIEZY

lesi=4,60%x1,05=4,83m 04=12,40x1,98+6,58=31,13kN/m
STATYKA Mq=90,78 KNm V4=75,18 kN
WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) f.q=16,7MPa
stal A-I1IN fy=420MPa
b=0,25m h=0,30m d=0,265m ber=0,60m
Uefr=0,152 Cer=0,917 A=8,89cm?
Zbrojenie dotem 5 @ 16 A5=10,050m2

gorg 212
SCINANIE:
Vs1=71,29kN Vs42=63,04kN VR41=50,27KN < Vg

L=0,68m $;=0,26m
Strzemiona dwuramienne ® 8 colS5Scm.

N17 - NADPROZE W SCIANIE WIEZY

le=3,00x1,05=3,15m 0q=31,13kN/m
STATYKA M,s=38,61 kNm Vs4=49,03 kN
WYMIAROWANIE
beton C25/30(B30) f.=16,7MPa
stal A-11IN f,;=420MPa
b=0,25m h=0,30m d=0,265m berr=0,50m
1ef=0,077 £e=0,960 As=3,61cm?
Zbrojenie dotem 4 @ 12 As=4,52cm?

gorg 212
SCINANIE:

Strzemiona dwuramienne @ 8 colS5cm.
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Poz. 7. - FUNDAMENTY

Parametry geotechniczne dla warstwy II:

v ¢=2,00t/m* v¢r'=2,00x0,9=1,80t/m>
c,=11kPa c,'=11x0,9=9,9kPa
®,=11,5° ®,'=11,5x0,9=10,4°
Dinin=1,00m B/L=0,65

Np=2,53 Nc=8,37 Np=0,21
Rk=192,70 kPa R4=0,81 Rx=156,10 kPa

Fundamenty w postaci ptyty fundamentowej o grubo$ci 45cm.

Posadowienie na w-wie stabilizujacej z kruszywa zaggszczonego do 1p=0,70, o grubosci
0,90m —1,60m

PLYTA FUNDAMENTOWA

Zestawienie obciazen na 1m? rzutu ( bez ciezaru z budynku):  charakteryst. wsp. oblicz.
KN/m* v KN/m?

- posadzka: 0,20 1,35 0,27
- wylewka: 0,07x24,0= 1,68 1,35 2,27
- styropian: 0,15x0,5= 0,08 1,35 0,10
- zasyp z kruszywa: 0,90x18,00= 16,20 1,35 21,87
- plyta zelbetowa: 0.45x25,0= 11,25 1,35 15,19
- obciazenie state: g= 29,41 39,70
- obcigzenie uzytkowe: 5,00 1,50 7,50
- obcigzenie catkowite: q= 34,41 47,20
Obciazenie ze stropoéw: kN/m?
- stropodach: 8,87 12,40
- strop parteru: = 12,79 18,20
Ok2=21,66 042=30,60
Obciazenie $cianami murowanymi zewn. pietro + parter: kN/m
- (2,98) 4,02x9,60= 28,60 38,59
Obciazenie $cianami_murowanymi zewn. parter: kN/m
- (2,98) 4,02x6,28= 18,71 25,25
Obciazenie §cianami murowanymi wewn: kN/m
- (3,83) 5,17x7,98= 30,56 41,26
Obciazenie $cianami podziemnymi: kN/m
- (6,71) 9,03x1,02= 6,84 9,21
Obciazenie $§cianami wiezy: kN/m

- (3,83) 5,17x14,5= 55,53 74,96



41

Obcigzenie catkowite: kN charakter. oblicz.

- $ciany murowane zewn. Wysokie: (28,60) 38,59x 67,20= 1921,90 2593,20

- §ciany murowane zewn. niskie: (18,71) 25,25x50,00= 2008,70 2709,50

- §ciany murowane wewn.: (30,55) 41,26x69,00= 2108,00 2846,90

- §ciany podziemne: (6,84) 9,21x205,60= 1406,30 1893,60

- wieza: (55.53) 74.96x19,40= 1077,30 1454,20
Px=8522,20  P4=11497,40

Powierzchnia ptyty: BxL =791.70m?

q=47,20+30,60+11497,40/791,70=92,32 kPa < Ry=156,10kPa

0:1=47,20 kN/m? — zbrojenie dotem w przeslach i géra na podporach

0r2=45,12kN/m? - zbrojenie gora w przestach i dotem na podporach

POSADOWIENIE

Poziom parteru=212,00m npm

Posadowienie ptyty ( -1,60m) na rzgdnej 210,40m npm.

PF - PLYTA FUNDAMENTOWA — h=45cm

BETON

Klasa ekspozycji betonu — XC2

Klasa betonu — C25/30 (B30) —f4=16,70 MPa, f.4=1,20 MPa Ecm=31,00 GPa

Maksymalny rozmiar kruszywa dg=16 mm

Wilgotno$¢ srodowiska RH=50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania $=3,26

STAL

Klasa stali: A-ITIN ( BS00SP) — fx=420 MPa, fy=575 MPa

Ptyty skrajne:

Lx1=5,55m 1x2=5,45m Ix3=6,65m 1,=9,70m

L,/1x=1,75 I,/1,=1,80 l,/1,=1,45

Lx=6,65m 1,=12,05m l,/1,=1,80

1x1=5,725m 1x2=5,20m 1x3=5,725m 1,=12,35m

0r1=47,20 kN/m? — zbrojenie dotem w przgstach i gora na podporach

0:2=45,12kN/m? - zbrojenie gora w przestach i dotem na podporach

STATYKA My1=123,87kNm My=122,39KNm My3=143,60KNm

My=69,28 KNm Mpodp.=-184,47kNm

M,=182,22kNm My=56,20kNm Mpodp. =-201,95kNm

M1=139,23kNm My2=95,72kNm Myodp-=-154,92kNm
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WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fya=420 MPa

h=0,45m d;=0,39m d»=0,375m ber=1,00m
zbrojenie w przestach 5,55+5,45+6,65m:

Hef=0,072 Cer=0,960 As=9,50 cm?
W przestach gorg 1 dotem : @ 16 co 18 cm As=11,17cm?
Zbrojenie podtuzne gorg i dotem: @ 16 co 18 cm As=11,17 cm?
zbrojenie w przestach 5,72+5,20+5,72m:

W przestach gorg i dotem : @ 16 co 18 cm As=11,17cm?
Zbrojenie podtuzne gora i dotem: @ 16 co 18 cm As=11,17 cm?

zbrojenie na podporze przeset j.w. :

Ler=0,092 Cerr=0,950 As=12,33 cm?
Zbrojenie dotem i gorg na podporze : ® 16 co 18cm + ® 16 co 36¢cm (co drugi pret)
A=16,75cm’

zbrojenie w przestach i na podporze 1=6.65/12.05m :

err=0,101 Cerr=0,945 As=13,57 cm?
Zbrojenie dotem i gorg na podporze : @ 16 co 14cm As=14,36cm?
Plyty srodkowe:

Lx=8,00m 1,=8,00m l,/1,=1,00

9r1=47,20 kN/m? — zbrojenie dotem w przgstach 1 gora na podporach
0r2=45,12kN/m? - zbrojenie gora w przestach i dotem na podporach

M,=54,37KNm My=54,37kNm Mpodp. =-125,86KNm
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa

stal A-11IN fyi=420 MPa

h=0,45m d 1=0,39m d»,=0,375m berr=1,00m
zbrojenie w przestach i na podporze wewn.:

Letr=0,063 Cerr=0,965 As=8,28 cm?
W przestach gorg i dotem : @ 16 co 18 cm As=11,17cm?
Na podporach gorg i dotem: @ 16 co 18 cm As=11,17cm?
Lx=6,50m Iy=7,50m ly/1,=1,15

M,=94,92kNm My=72,75kNm Mpodpa =-142,17KNmM  Myogp c. =-121,46KNmM
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.s=16,7 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa

h=0,45m d;=0,39m d>=0,375m Per=1,00m

zbrojenie w przestach:
Hefr=0,048 Cet=0,975 As=6,18 cm?
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W przestach gorg i dotem : @ 16 co 18 cm As=11,17cm?
zbrojenie na podporach:

Lerr=0,071 Cer=0,905 As=9,97 cm?
Na podporach gora i dotem: @ 16 co 18 cm As=11,17cm?

BF1 - ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ

L,=5,10m I2=4,60m
qu1=47,20kN/m? u2=45,12kN/m?

Obcigzenie od géry: q,=qq1 (0,75x5,50)=194,70 KN/m
Obcigzenie od dotu: g,=qq2 (0,75x5,50)=186,12 KN/m

VsdmaX:593,28kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) feq=16,7 MPa

stal A-11IN fys=420 MPa
b=0,30m h=1,42m d=1,35m
zbrojenie w przesle i na podporze:

Lei=0,074 Cer=0,960 As=10,52cm?
gorg 4 @ 20, dotem 4 @ 20 As=12,56cm?

pow. boczne: 8 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm.

BF2 - ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ
L;=6,15m 1,=6,15m Qa1=47,20kN/m? u2=45,12kN/m?

Obcigzenie od gory: ,=5,46 (g1 =257,71 KN/m
Obcigzenie od dotu: ¢,=5,46 g4, =246,36 KN/m

STATYKA Msimax=818,77 kNm Mpodp=-1218,40kNm
VsdmaX=950,95kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa
stal A-11IN f,¢=420 MPa
b=0,30m h=1,42m d=1,35m
zbrojenie w prze$le 1 na podporze:

Hef=0,142 Cef=0,923 As=22,13cm?
gorg 7 @ 20, dotem 7 @ 20 A=21,98cm?

pow. boczne: 8 ® 12
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SCINANIE: V4;=912,29kN V42=546,34kN VRr41=251,63kN
L=2,56m $1=0,37m
Strzemiona dwuramienne @ 12 co 20cm.

Sprawdzenie no$noéci krzyzulcow betonowych
VRa2=V feq bu Z COtG/(1+C0t62)=1,4726 MN = 1472,60 KN > V41 v=0,575 cot6=2,0

BF3 — ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ

L,=2,37m 1,=4,25m
(1=47,20kN/m? (a2=45,12kN/m”

Obcigzenie od gory: ,=qq1 5,00=236,00 KN/m
Obcigzenie od dotu: g,=Qq2 5,00=225,60 KN/m

STATYKA Msimax=358,07 KNm Mpodp=-323,20KNm
VsdmaX:601,80kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fyq=420 MPa
b=0,25m h=1,42m d=1,35m
zbrojenie w przesle i na podporze:

Hefr=0,063 Cer=0,967 As=6,21cm’
gora 4 @ 16, dotem 4 @ 16 As=8,04cm?

pow. boczne: 8 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm.

BF4 — ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ

L,=4,60m
(1=47,20kN/m? 0a2=45,12kN/m”

Obcigzenie od gory: Q,=Qq1 4,55=214,76 KN/m
Obcigzenie od dotu: Q,=Qq2 4,55=205,30 KN/m

STATYKA Msgmax=568,04 KNm Veamax=493,95kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa

b=0,25m h=1,42m d=1,35m

zbrojenie w przesle i na podporze:
err=0,079 Ce1=0,958 A=9,94cm?
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gora 4 @ 20, dotem 4 @ 20 As=12,56cm?
pow. boczne: 8 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm.

BF5 — ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ

L,=6,10m
0a:=47,20kN/m? 042=45,12kN/m?

Obcigzenie od gory: Q,=qq1 4,32=203,90 KN/m
Obcigzenie od dotu: 0,=Qq2 4,32=194,92 KN/m

WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-I11IN fy=420 MPa
b=0,25m h=1,42m d=1,35m
zbrojenie w przesle i na podporze:

Hef=0,132 Cef=0,928 A=17,14cm?
gbra 6 @ 20, dotem 6 @ 20 As=18,84cm?

pow. boczne: 8 ® 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm.

BF6 — ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ

L,=4,25m
(1=47,20kN/m? 0a2=45,12kN/m”

Obcigzenie od gory: ,=qq1 3,58=168,97 KN/m
Obcigzenie od dou: 0,=qg. 3,58=161,53 kN/m

STATYKA Msgmax=381,50 KNm Vsgmax=359,06kN
WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.q=16,7 MPa

stal A-11IN fye=420 MPa

b=0,25m h=1,42m d=1,35m

zbrojenie w przesle i na podporze:

1ef=0,053 Cef=0,972 As=6,58cm?

gora 4 @ 16, dotem 4 @ 16 As=8,04cm?

pow. boczne: 8 ® 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm
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BF7 — ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ

L,=3,07m I2=4,65m
04:=47,20kN/m? 042=45,12kN/m?

Obciazenie od géry: q,=qq1 6,20=292,64 KN/m
Obcigzenie od dotu: Q,=Qq2 6,20=279,74 KN/m

VsdmaX:816,46kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) fq=16,7 MPa

stal A-11IN fy=420 MPa
b=0,25m h=1,42m d=1,35m
zbrojenie w przesle i na podporze:

Ler=0,076 Cer=0,960 A=9,92cm?
gorg 4 @ 20, dotem 4 @ 20 As=12,56cm?

pow. boczne: 8 @ 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm.

BF8 — ZEBRO W PLYCIE FUNDAMENTOWEJ - GARAZ

L,=5,725m 1,=5,20m l5=5,725m
a1=47,20kN/m? 42=45,12kN/m?

Obcigzenie od gory: (,=qq1 (0,625x5,72)=168,74 KN/m
Obcigzenie od dotu: g,=qq2 (0,625%5,72)=161,30 kN/m

VsdmaX:579,62kN

WYMIAROWANIE

beton C25/30 (B30) f.4=16,7 MPa

stal A-11IN fye=420 MPa
b=0,25m h=1,42m d=1,35m
zbrojenie w przesle i na podporze:

Letr—=0,086 Cet=0,954 A=10,23cm?
gorg 4 @ 20, dotem 4 © 20 AS=12,560m2

pow. boczne: 8 ® 12

SCINANIE: Strzemiona dwuramienne ® 12 co 20cm.
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MUR OPOROWY PRZY GRANICY DZIALKI

H=1,60m
v ¢=2,00t/m* Y¢r'=2,00x0,9=1,80t/m*
®,=11,5° ®,'=11,5x0,9=10,4°

tg9=tg(45°-®/2)=0,824
k=tg ? (45°-®/2)=0,679

OBCIAZENIE SCIANY:
p=p H k=21,73kN/m?
Z=0,5 p H? k=17,38kN e=H/3 =0,53m

SPRAWDZENIE WARUNKOW STATECZNOSCI

Wysoko$¢ muru Dimax +Hmax=3,40m h=0,25m
stopa L=1,30m h=0,30m
Z=17,38kN e,=e+1,70=2,23
G1=19,38kN e:=0,125m
G»=9,75 kN £,=0,65m
Ggr=56,70kN egr=0,775m
>G=85,83kN ¢=0,45 Z=17,38kN

Sprawdzenie statecznosci na przewrocenie
M=2,42+6,34+43,94=52,70kNm

M,=38,75 kNm

My /M,=1,36 > 1,25 warunek spetniony
Sprawdzenie stateczno$ci na przesunigcie

Z=17,38kN

¥G ¢=0,45x85,83=38,62kN wspotczynnik tarcia ¢=0,45
2G ¢/Z=2,22> 1,10 warunek spetniony

ZBROJENIE MURU

beton C25/30 (B30) f.q=16,7MPa
stal A-11IN fye=420MPa
h=0,25m d=0,19m b=1,00m

I, =3,10m

p=21,73kN/m?

M= 0,166 p l,°=34,66kNm

Lef=0,068 £er=0,963 As=4,51cm?
Zbrojenie pionowe ® 12 col6 cm A=7,07cm?
Zbrojenie pionowe przeciwskurczowe @ 10 co 20cm
Zbrojenie poziome ® 8 co 20cm

Opracowanie: inz. Zofia Krzeczkowska



